
  

 

 

 

 

SIGNAALWOORDEN VOORBEELD 

Want 
Ana is blij want ze heeft rode 

schoenen. 

Omdat 
Ana is blij omdat ze rode schoenen 

heeft. 

Door Door de rode schoenen is Ana blij. 

Doordat 
Doordat Ana rode schoenen heeft, is 

ze blij. 

Daardoor 
Ana heeft rode schoenen, daardoor is 

ze blij. 

Waardoor 
Ana heeft rode schoenen waardoor ze 

blij is. 

 

ZINNEN VOORBEELD 

Ik wil uitleggen hoe het komt dat… 
Ik wil uitleggen hoe het komt dat Ana 

blij is. 

Dat komt door … Dat komt door de rode schoenen. 

Dat heeft alles te maken met … 
Dat heeft alles te maken met de rode 

schoenen. 

Om die reden… 
Ana heeft rode schoenen, om die reden 

is ze blij. 

Het gevolg is dat … 
Het gevolg is dat ze de schoenen elke 

dag draagt. 

 

 

         

Waarom is Ana blij? Leg dit uit. Geef de reden(en). 


